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I.06 Tprywvoperpika ONoxAnpopata
6.1 Tprywvopetrpika ONoxAnpopata - [Ipotn Moper
ITpoxettat yia OAOKANP®HUATA PTOV COVAPTICEDV TPLYDVOPETPIKOV APOP®V, IOV Tig
ovpPoAioope pe R(sin X, €OS X) , KAl TV OIOI®V 0 IIAPOVOHAOTH|§ elvat abpotopa
TPLY@VOHETPIK®V apldpwmv.

6.1.1 Teviki nepimtwon:

O¢tovpe tan> = —> ! gzdm—) ! gzdm
) X 1 1 2
cos” — —+—CosX
2 2
ereldn cosx =2cos’ ~—1 é¢xoope ——— =do.
2 1+ cosx

1-tan > 1— > 2tan > 20
Eme1dr) opwg cosx = )2( = > sinx = 2x = 5

1+tan25 +a 1+tan2§ I+o

2 2
Exovope dx > =do— w do=dx.TeAika dx= 2 ~do
141-@ 1+w 1+o

1+

IIpwtn Mop@n - I'evikn Iepimwon

6.1.1.1 Ilapadeypa

Na vroloytobet to ohoxArjpopa 1= J'L
5+4cosx

6.1.1.2 TIlapdadeypa

2
Na vrioAoytofet to odoxArjpopa 1= J cos’ x+cosx+1 dx
cosx+1

6.1.2 Eidwkég nepurtwoeig
(i) Avnovvapmon R etvat meprtr) og mpog sinx, av Snhadr) woyovet

R(—sin X, COS x) = —R(sin X, COS x) TOTE EMAEYODIE TOV PETACXNHATIORO COSX = m. Exoope:

dx=- do Kabog kat sinx =y1—o?

1-o°

(if) Av 1 oovapmon R etvat meprtr) og mpog cosx, woxvet SnAadr)

R(sin X, —COS x) = —R(Sin X, €OS x) TOTE EMAEYODIE TOV PETACYNHATIORO SinX = KAt

Kat cosx =+1—’ .

éxoope: dx =

1-o°
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(iif) Av 1 oovaptnon eivat dptia g IPog sinx Kat cosx, av dnAadr)
R(-sinx, —cosx)=R(sinx, cosx)

TOTE EMAEYODHE TOV HETACXUATIONO tanX =® KAt EXOLpE:

1 d
tanx=0— s—dx=do—>dx= 0)2
Ccos” X 1+w
orov Bewpoovpe yvooTd
1 1 tan x 0)

sinx =

COSX =

«/1+tanzx_xj1+o)2 «f1+tan2x_\/1+(o2

Ipwtn Mopepr) - Edwkn) IMepintmwon I

6.1.2.1 Ilapaderypa

Na vrioAoyiofet To odoxArjpopa 1= JLM dx

3sinx +sin® x
6.1.2.2 TITapadetypa
6.1.2.3 Ilapaderypa

6.1.24 Ilapaderypa

Na voloyto0et to odoxArjpopa I= JL% dx
(1-cosx)
6.1.2.5 Ilapadeypa
dx

Na vroloytodet to ohoxArjpopa I = | — 5
smx-(2cos x—1)

6.1.2.6 Ilapaderypa

Na vroloytofet to ohoxArjpopa I :J costx dx
2 +sinx
6.1.2.7 Ilapadeypa
. 4
Na voloyto0et to odoxArjpopa I= LCOS); dx
(1 +cos’ x)
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INpwtn Mopepr) - Edwn Iepintmwon I1

6.1.2.8 Ilapdadeypa

dx

Na vroloytobet to ohoxAnpopa I = [—2
1+3cos” x

6.1.2.9 Ilapadeiypa

COS3 X+ COS5 X
— - =~ .dx

sin® x +sin® x

Na vrioAoyiofet to odoxArjpopa I = J

6.1.2.10 ITapdadeypa

3 5
Na vrioAoyiofet To odoxArjpopa 1= J,L_FCOSX dx

sin® x + sin®* x

Ipwtn Moper) - Edwkr) Iepintwon 111

6.1.2.11 INapdadeypa

dx
3cos? x + 2sin’® x

Na voloyto0et to odoxAfjpopa I :J

6.1.2.12 INapdadeypa

dx
e 2 2
asin” x+ bcos” x

Na vrmoAdoyto0et to oAoxArjpopa 1 :J

6.1.2.13 ITapdaderypa

1

— 3 -dx
5sin“x—3cos” x+4

Na vrtoAoyto0et to oAoxArjpopa I :J'

6.1.2.14 Ilapdadeypa

6.1.2.15 ITapdadeypa

Na vrioloytotet to ohoxArjpopa I = JLZ
1+sin”x
6.1.2.16 ITapadeypa
, , dx
Na vrioAoytofet 1o odoxArjpopa I= J'
1+ cosx
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6.1.2.17 ITapadeypa

dx
7 —3sinx+6cosx

Na vroloytobet to odoxAnjpopa 1= J

6.1.2.18 Ilapdadeiypa

dx

Na vrtoAoytofet To odoxArjpopa = 4[—
sinx + cosx

6.1.2.19 Ilapadeypa

Na vrioAoytofet 1o odoxArjpopa = JL
4sinx +3cosx

6.1.2.20 IMapadetypa

, , sinx dx

Na vmohoytobei 1o ohoxhnpopa [= | ———
(1+cosx)

6.1.2.21 IMapadetypa

Na vrioAoytofet To odoxArjpopa 1= J#Zxél dx
sin® x + cos” x

6.1.2.22 IMapadetypa

Na vrioAoyiofet To odoxArjpopa I = J M

2—cosx

6.1.2.23 ITapaderypa

Na vroloyiofet to ohoxArjpopa I = {de

COSX +sins

6.1.2.24 IMapaderypa

Na voloy1o0et 1o odoxArjpopa I :J dx
1+tanx

6.1.2.25 IMapaderypa

Na voloy1o0et 1o odoxArjpopa [= J'L
3tanx+2

6.1.2.26 IMTapaderypa

Na vrroAoyo0et to oAoxArjpopa I :J lrtan g
1-tanx
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6.1.2.27 ITapadeypa

2 a2 s 4
, , sin” x+sin” x
Na vrioAoytodet to odoxArjpopa I = J—3 dx
COSX +COS” X

6.1.2.28 Ilapdadeiypa

3sinx+2cosx

Na vrioAoytofet To odoxArjpopa 1= J— dx

2sinx + 3cosx

6.1.2.29 INlapdadeiypa

dx
3sin? x + 5cos? x

Na vrtoAoyiofet To odoxArjpopa 1= J

6.1.2.30 ITapdadeypa

dx
=2 . 2
sin” X + 3sinx - cosx —cos” X

Na vrioAoyiofet To odoxArjpopa 1= J

6.1.2.31 INTapdadeypa

dx
(2—-sinx)(3—sinx)

Na vrioAoytofet To odoxArjpopa 1= J

6.1.2.32 INTapdadeypa

dx
- .3 3
sin” x + cos” x

Na vrioAoytofet To odoxArjpopa 1= J'

6.1.2.33 INTapadeypa

)
Na vroloytotet to ohoxArjpopa I = Jw dx
sinx + cosx

6.1.2.34 ITapadeypa

Na vrioloytobet to ohoxArjpopa I = J 2tanx+3 dx

sin? x + 2 cos? x

6.1.2.35 ITapadeypa

X -sinx
N A Bet A ' Izj—dx
a vroloytobet To oA\oxAnpopa Tt oo x
0
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6.2 Tprywvopetrpika ONoxAnpopata- Asdtepn pop@r

6.2.1 Ilepimtwon I

Eivat ohoxAnpopata pe S0VAPELG KAt YIVOPEVA TOV SiN KAt COS TNG HOPPIG
J.sinm x-cos" xdx Omov n, 1} m etvat mepLrtod

‘Eotm ot mepttto eivat 1o 1. Av n=1 ¢yoope

m+1

sin™" x+c

fsinm X -cosxdx = fsinm dsinx =
m+1

Av n>1 10Te ypdgoovpe
cos” x=cos"™" x-cosx

orrov n-1 Ba eivat dptio. Avtd pe Ty Boryfeia g TavtoTTag sin’ x +cos” x =1 propet va

ypaget og Sovapelg Tov sin® X omoTe KATAAYOLHE 08 ONOKAPDA THG HOPPHG

[(aBporopa Svvapewv tov x) @ cosx  dx

6.21.1 Ilapdadeypa

Na vriohoytodei To ohoxAfpopa 1= _[ sin” x - cos’ xdx

6.2.1.2 TIlapadeypa

Na vrioloyofet to ohoxAjpapa 1= [cos’® x-cosx-dx

6.21.3 Ilapdadeypa

Na vrioloyiofet to ohoxAjpopa 1= [cos’ x-cos2x-dx

6.21.4 TIlapadeypa

Na vriohoytofet To ohoxkArjpapa I =[cos* 2x-sin’ 2x-dx

6.2.1.5 TIlapadeypa

Na vriohoytofet To ohoxkArjpapa I =[sin® x-cos” x-dx

6.2.1.6 Ilapadeypa

Na vrioloyiofet to ohox\jpopa 1= [sin’3x-cos” 3x-dx

6.2.1.7 Ilapadewypa
Na vriohoytofet To ohoxAjpaopa 1= [sin’x-cos’ x-dx
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6.2.1.8 Ilapadeypa

Na vrtoAoytofet To oAoxArpopa IsinS x cos xdx

6.21.9 Ilapadetypa

Na oriooyt08ei o ohoxAjpopa I=[sin’x-cos’x dx

6.2.1.10 IMapaderypa

Na vriohoyto8ei o ohoxAjpopa I=[sin’x-cos*x dx

6.2.1.11 IMapadetypa

Na vroloyo0ei To ohoxAfpopa I=[sin’ x-cos’ x dx

6.2.1.12 INTapdadeypa

/2

Na vriohoyioet to oAoxkArjpopa j 35sin* cos® xdx
0

6.2.1.13 INapdadeypa

Na vriohoytofei To o\oxkAr)papa _[sin4 xcos’ xdx

6.2.1.14 IMapaderypa

Na voloytobet To odoxArjpopa Isin 2xcos’ 2xdx

6.2.1.15 ITapadetypa

/4
Na vrroloytobet 1o oNoxAnjpopa I cos’ 20sin20d0

0

6.2.1.16 ITapdaderypa

/2

Na vrtoAoytofet To oAoxArpopa j sin” 20 cos’ 20d0
0

6.2.1.17 IIpopAnpa

Na vroloytofet to oAoxArjpopa Isinz xcos’ xdx
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6.2.2 Ilepimtwon II

ITephapPavet odoxAnpopata tmg HopePrg I sin™ x - cos” xdx omov twpa ta n kat m eivat dpta.

I'a v Avorn toug Pacil{opacte oOTig TALTOTITEG
sinxcosx=lsin2x, sin2x=1—1c052x, c052x=1+1c052x
2 2 2 2 2

6.2.2.1 Ilapadeypa

Na vrtoAoytofet to odoxArjpopa I= jsin2 xcos” xdx

6.2.2.2 Tlapdadeypa

Na vrioAoytoBei To ohoxkAfjpaopa = Isin4 xcos” xdx

6.2.2.3 Ilapadeypa

Na vrioloytofet to ohoxAjpapa 1= [sin® x-cos* x-dx

6.2.24 TIlapdadeypa

Na vrioloytofet to ohoxAjpopa 1= [sin* x-cos* x - dx

6.2.25 Ilapadetypa

21
Na vriohoytobet 1o ohoxArjpopa I= [ sin® x-cos’x  dx
0

6.2.2.6 Ilapdadeypa

Na vroloytofet to ooxArjpopa Isiné x cos” xdx

6.2.2.7 IIpopAqpa

ITowo ohoxArjpepa xpetadetat meploootepr) HOLAeW yia va vroAoytobet
J. sin”® xcosxdx 1 I sin xcos* xdx

E&nyetote.
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6.2.3 Ilepinmtwon III
[TepthapPavet popeég

[sin" x-cos™ x - dx
onov n kat m eivat pnroi. Epyalopaote wg efr)g:

1. av o m etvat akepalog mepirtog TOTE KAVOLE TNV AVTIKATAOTAON t =cosx
2. av o n elval akepatlog MePITTOG TOTE KAVODHE TNV AVTIKATACTAO t=sinx

3. avn+m elvat apTiog TOTe KAVOLHE TV avTIKATAaotaor) tanx=t 1) cosx=t
6.2.4 Ilepimtwon IV
[TepthapPavet Tig popeeg

a. [sin™x-dx, P. [con™x-dx, m apvnTIKOG axkepaiog

. e m dx dx . ,
a. ypagoope I=[sin™ x dx= = — Kat epyalopaote OI@g otV

(sinx) (ZSiDXCOSXj
2 2

dx dx

B. petaoynpartioovpe to cos o sin ypagovtag I =[cos™ xdx =J —=
cos X sin ™ (x + gj

6.2.4.1 ITapaderypa

X

Ccos

\/ sinx

dx

Na vrioAoytofet To odoxArjpopa 1= J

6.2.5 Ilepimtwon V
ITepthapPaver oAoOKANpOPATA TG HOPPTIS

1. J.sinmxcosnxdx 2. J.sinmx-sinnxdx 3. Icosmx-cosnxdx

a. Eav m=n tote pe armn) alay) g petaPAntrig armo x oe mx 13 hx 10 OAOKAN|p@pa Avvetat

£OKOAdL.

B. Eav m#n tote T0 oAoxAn)popa Advetat pe v Borjdeld Tov TPy VOPETPIKOV TAVTOT|TOV

sinA - cosB=1{sin(A-B)+sin(A+B)}
sinA-sinB=1{cos(A -B)—cos(A+B)}

cosA - cosB=1{cos(A—B)+cos(A+B)j
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6.25.1 Ilapadeypa

Na vrtoAoyto0et To odoxArpopa I sin3xsin 3xdx

—T

6.2.5.2 Tlapadeypa

/2
Na vrtoAoytofet To oAoxArpopa I sin x cos xdx
0

6.2.5.3 TIlapadsypa

Na vroloytobfet to odoxArjpopa 1= Isin 5x - sin 3xdx
Eyoope I= Isin5x -sin3xdx = %Icost dx —%Icos 8xdx =1sin2x—-Lsin8x+c

6.2.5.4 Ilapadeiypa

Na vrrohoytofet 1o ohoxh\npopa I=[sin2x-cos3x-dx

6.2.5.5 Ilapdadeiypa

/2
Na vroloytofet to oAoxArjpopa I sin 2x cos 3xdx

0

6.2.5.6 Ilapadeypa

0
Na vroloytofet to oAoxArjpopa I sin 3x cos 2xdx

—T

6.2.5.7 Ilapadeypa

Na vroAoytofet 1o odoxArjpopa I =[cos3x-cos2x-dx

6.2.5.8 TIlapadeypa

Na vroAoytofet 1o odoxhnjpopa I =[sin3x-sin2x-dx

6.2.5.9 Ilapadeypa

Na vroloytofet to oAoxArjpopa I sin4x cos 3xdx

0

6.2.5.10 IMTapadeypa

21
Na vrrohoytofet 1o ohoxArjpopa [ = | sinmx-cosnx-dx, m#n
0
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6.2.5.11 Ilapaderypa

2n
Na vrrohoytofet 1o ohoxArjpopa = | cosmx-cosnx-dx, m#n
0

6.2.5.12 Ilapadeiypa

2n
Na vroloytofeti to ohoxArjpopa I = [ sinmx-sinnx-dx, m#n
0

6.2.5.13 IMapaderypa

Na vroloytofet to ohoxArjpopa I=[sin5x-cos2x dx

6.2.5.14 Ilapaderypa

Na vrmoAdoyto0et to odoxArjpopa I =[sinax-sinbx dx

6.2.5.15 IMapaderypa

Na vrmoAoyto0et to ohoxArjpopa I =[sinx-cos2x dx

6.2.5.16 IMTapadetypa

/2
Na vrmoAoyto0et to oAoxArjpopa j cos xcos7xdx

0
6.2.5.17 Ilapadeypa

Na vroloytodet to oAoxArjpopa I cos 3x cos4xdx
0

6.2.5.18 IMapaderypa

Na vrroAdoyto0et to ohoxArjpopa I =[cos3x-cos5x dx

6.2.5.19 INTapaderypa

Na vrioloytofei to odoxArjpopa I =[sin5x-cos4x dx

6.2.5.20 IMapaderypa

Na vrmohoytofet to ohoxAnjpopa I = [sin4x-cos5x dx

6.2.5.21 INTapadeypa

Na vrtoAoytofet To odoxArpopa Isin 3xcos5x dx

lrewpyltog Nik. Mmpoénuag Kedalato I.06: TpywvoueTpikd OAokAnpwpoTa

18



6.3 Tprywvopetpika ONoxAnpopata - Tpity Moper)
ITepthapPaver oAoKAnpOPATA TG HOPPTIS

sin®™! x . cos®™ ! x
1L 2n ' 2n+1 dx n .. 2n ' . 2n+1
cos™x 1 cos sin™" x | sin
sin®" x , cos®"
2' 2n ! 2n+1 dX I] + .2n ! . 2n+1
cos™" x n cos™™ x sin™" x | sin“™™ x
Tevika
sin® x cos* x
3. - | — dx, k,AeN
cos”™ x sin” x

4 J' dx
T PLYOVOHETPLIKO  YLVOHEVO

6.3.1 IMTapadeypa

sin’ x
cos* x

Na vrioAoyiofet To odoxArjpopa 1= J dx

6.3.2 Ilapadetypa

, , sin’® x
Na vroloyiobet to ohoxArjpopa 1= e dx
cos” X
6.3.3 Ilapadewypa
4
Na vroloytofet to ohoxArjpopa 1= J’ C?Sz X . dx
sin” x

6.3.4 Ilapadeypa

dx

Na vrtoAoytofet To odoxArpopa 1= f

COSX
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6.4 Tprywvoperpika ONoxAnpopata - Tétaptn Mopen
[TepthapPavel IEPUITOOELG IOV AVAPEPOVTAL 0TV OLVEXELX PACl pe TOV HETAOX|LACTIOHO IOV

KAavoupe yta v AOor) Toug.

1. Imdx 1+coskx:2c052%

2. dex 1—Coskx:25in2%

3. dex 1+sinkx:1+cos(%—kxj=2cosz(g_%)

4. J»\ll —sinkx dx 1-sinkx=1 —COS(E —kxj =2sin? (E —Bj

2 4 2

INapatnpnon

Exovope cos’ % +sin’ % =1 xat sinkx=2 cosgx . sing x. Onote

2
1+ sinkx = cos? Ex+silr1Ex12cosEx-sinEx :(coskx+sin£x)
2 2 2 2 2 2

Kat 10 OAOKANp@pa yivetat

jxllisinkx dx:J'(cosgxisinngdx:[cos%x dxiJ'singx dx

INapadeiypata
6.4.1 ITapadeypa

Na vroloytofet to ohoxArjpopa I= J.\/l +cos 5x dx

6.4.2 Ilapadeypa

Na vrioAoytofet to ohoxArjpopa [= J.xfl —cos4x dx

6.4.3 Ilapadeypa

Na vrioloytofei to odoxArjpopa 1= J.’\/l —sin4xdx

6.4.4 Tlapadewypa

Na vroloytofet to ohoxArjpopa 1= J.xfl —sin3x dx

6.4.5 Ilapadeypa

Na vrioloyiobet to ohoxArjpopa 1= I \/(1 +cosx)” +sin® x dx
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6.4.6 Ilapadeypa

/4

Na vrioAoyofet To odoxArpopa j N1+ cos4x dx
0

6.4.7 Ilapadewypa

2n

Na vrioloytobet to oAoxArjpopa J ’1 — (;OSX dx

0

6.4.8 Ilapaderypa

Na vrioAoytofet To odoxArpopa I J1-sin® tdt

6.4.9 ITapadeypa

/4

Na vrioAoytofet To odoxArpopa j V1+tan® x dx
0

6.4.10 ITapaderypa

/2
Na vrtoAoytofet To odoxArpopa j 0+/1—cos20d0

0
6.4.11 ITapaderypa

Na vroloytofet to oAoxArjpopa I \J1—cos2x dx
0

6.4.12 IMapaderypa

Na vrtoAoytofet To odoxArpopa Nl —cos’0do

0

6.4.13 ITapadeypa

/4

Na vrtoAoytofet To oAoxArpopa I \sec® x —1dx
0
6.4.14 ITapaderypa

Na vroloytofet to oAoxArjpopa I (1 —cos’ t)3/2 dt

0
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6.5 Tprywvopetpikd ONoxAnpopata [Tepmtny Moper)

6.5.1 TIlepimtwon I
ITpoxettat yia oOAOKANp@®HATA TG HOPPIS

1. Itan“ xdx 2. [cot™ xdx 3. [sec” xdx 4. [esc™ xdx

’

1. Me agetnpia tig oxéoetg (tanx) =sec’ x kat tan’ x =sec’~1 ypdgoope
tan" x = tan"* x - tan” x = tan" > x(sec2 - 1) =tan" x-sec’—tan" > x

IOV OAOKANPOVETAL EDKOAL.

’

2. Me agetnptia tig oxéoetg (cotx) =—csc’x xat cot’ x =csc’ x—1 ypdgoope

cot" x = cot"? xcot® x = cot" x(csc2 X — 1) = cot"? xcsc” x —cot"? x
TIOV EITL01G OAOKATPGOVETAL EDKOAd.
6.5.2 Ilepimwon II
ITpoxettat yia oAoxAnpopatd g popeng

[sec” x dx fesc™ xdx

1. Tia dptio n, pe v Boryfera g oxéong sec” x =tan’ x+1 ypdgoope

-2 2 2 (n_z% 2
sec" x =sec" “ x-sec x=(tan x+1) -sec” x

EV® Y1d IIEPLTTA N KAVOLHE OAOKANP®OT KATA PEPT).

2. T1a dptia n kat pe mv Porybeta g oxéong csc” x = cot’ x+1 ypdagovpe

n-2
csc™ x = csc™ 2 x - csc? x = csc™ (CO’[2+ 1) 2 csc? x

6.5.3 Ilepinmtwon III
ITpoxettat yia OAOKANP®PATA TG HOPPIS

[tan™ x - sec” xdx, Jcot™ x-csc” xdx

¢ Tan dptio ypdgoope tan™ xsec™ x = tan™ xsec™ > xsec” x xat pe v Borjdeia g

oxong sec” x =tan” x+1 ex@palovpe TV MAPACTAOT 08 OPOLG TOL tan” x

¢ Tan katm neptrta ypagoope
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tan™ x-sec” x =tan™ " x-sec™ ! x-secx - tan x

Kat ekppdadovpe To tan™ "' x oe 6povg Tov sec” x pe TV Por)Oela TG OxEoNg

tan®x =sec® x—1

¢ Tanmepttto kat m apto ypdgpoovpe OAO TO YIVOPEVO 08 OPOLG TOD SeCX KAt

OAOKANP®OVOLE KATA HEPT).
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INUELWHOTA

A) Znpeiwpa Xpnong Epywv Tpitwv
To UALKO TNG MaBnuatikng AVAAuong TPoEPXETAL QIO TLG ONUELWOELS Tou Emikoupou Kabnyntn K.
lewpylou N. Mmpodnpa yia Tig avaykeg St8aokaliag Tou opwvupou padnuatog oto Tunua Quotkig

tou Naveniotnuiou Matpwv .

B) Inueiwpa Avadopag

Copyright Navemnotnuto Natpwv, Fewpylog N. Mmnpodnpac. «Mabnpatikry AvaAuon. Evotnta .06:
Tplywvopetplkd OhokAnpwpatar. Ekdoon: 1.0. Matpa 2015. Atabéoipo ano tn Siktuakn dtevBuvon:

https://eclass.upatras.gr/courses /PHY1912/

I) Znueiwpa AdsLodotnong

To mapov UALKO StatiBetal pe Toug dpoug Tng adelag xpriong Creative Commons Avadopd, Mn
Eumoptk Xprion Napopota Atavoun 4.0 [1] A petayevéotepn, Alebvic Ekdoon. E€atpolvtal ta
QUTOTEAN £pya Tpitwv T.X. pwrtoypadieg, Staypappata K.A.TT., T OMOla EUTIEPLEXOVTAL OE AUTO Kl TO

oroia avadEpovrtat pall e Toug OPOUG XPrONC TOUC OTOo «InUeiwpa Xprong Epywv Tpitwv».

©0Ce

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/ Q¢ Mn Epmoptkn opiletal n xpnon:

eTI0U S€V TEPAAUPAVEL APECO N EUUECO OLKOVOULKO OPENOG Ao TNV XPron Tou £pyou, yla To Slavopéa

TOU £€pyou kol abeloboxo

eTl0U &€V eEpAAPBAVEL OLKOVOLKH cUVOAAQYN WG PolmoBeon yla t xprion N mpocBacn oto £€pyo
eTt0U &€V tpooTopilel oto Slavopéa Tou €pyou Kal adelodOX0 EETO OLKOVOULKO O0deNOG (TT.X.
Sladnpioelg) amnod tnv npoPoln Tou £pyou o€ SLASIKTUAKO TOTIO

O SKaoUXog Hmopel va TapEXEL 0TOV aSEL080X0 EeXwPLOT ASEL VO XPNOLUOTIOLEL TO £pYO YL

EUTOPLKNA XPrion, ebooov auTo Tou {ntnbEel.
A) AwatApnon ZNUELWHATWY
Omnoladnmote avamnoapaywyn r SLaokeur Tou UALKOU Ba TpEmeL va cupmepAapBavet:

1O Xnueiwpa Avadopdg

10 Inueiwpa Adelodo6tTnoNng

™ dnAwon Alatnpnong INUELWUATWY

10 Xnueiwpa Xprong Epywv Tpitwv (e’ 6cov umdpyeL).

ASENENEN
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